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★学校动态
省委常委、组织部长郭开朗来校调研党建工作
4月17日上午，省委常委、组织部部长郭开朗在衡阳组织召开“三严三实”专题教育调研座谈会，认真听取与会人员的意见和建议。学校党委书记邹树梁汇报了学校党委开展“三严三实”的情况和今后更好开展“三严三实”教育活动的打算。邹树梁表示学校党委高度重视，通过认真组织学习，提高思想认识，严格对标，及时将习近平总书记关于作风建设“三严三实”的重要论述精神融入到教育实践活动的每个环节，从严从实抓党建工作情况；在下步“三严三实”专题教育活动中，学校一定认真落实中央和省委的决策部署，做到严格遵守党的政治纪律和政治规矩，不断提高领导班子和干部对改革的担当和对事业发展的推动能力，不断提升领导班子和干部法治思维和法治能力，严格落实党风廉政建设主体责任和监督责任。
郭开朗在会上指出，“三严三实”专题教育活动即将开展，这是党的群众路线教育实践活动的延伸和深入，要把“三严三实”作为全面落实从严治党新常态下党员干部的修身之本、为政之道、成事之要,在抓常、抓细、抓长上下功夫。
下午，郭开朗在省委组织部干部四处刘文新处长、省委组织部组织指导处龙稳铠处长、省委组织部党员管理处吴志雄处长、衡阳市委书记李亿龙，市领导邓柯、何录春以及衡阳市委、市政府领导和相关职能部门负责人陪同下深入我校调研党建工作。他强调，要以即将开展的“三严三实”专题教育活动为契机，把共产党人的理想信念立起来,把为人民服务的宗旨树起来,把党性党风观念的这根弦绷紧起来，用实实在在的党建工作新成效，推动学校改革建设持续健康发展。
郭开朗来到了学校雨母校区调研新校区建设情况，仔细观看了雨母校区规划设计模型，认真听取了邹树梁关于学校目前发展状况和学校基层党建工作的介绍后，对我校改革建设发展取得的成绩给予充分肯定。他表示，高校是培养人、塑造人的地方，中央、省委非常重视高校党建工作，高校要坚持正确的办学方向，要实现党组织全覆盖，这关系到培养社会主义事业合格接班人。高校党委书记要把抓党建作为首要职责，坚持从严从实，以实实在在的党建成效促进学校各项工作。
中核四川环保工程有限责任公司党委书记杨石坚一行来校调研
4月17日，中核四川环保工程有限责任公司党委书记杨石坚一行来校调研，与校党委书记邹树梁，副校长吴移谋、丁德馨及相关职能部门负责人进行了座谈。杨石坚简要介绍了中核四川环保工程有限责任公司的生产、发展情况，并与学校领导着重交流了人才培养、科研项目、招生就业等方面的合作事宜。
杨石坚说，近年来，南华大学为中核四川环保工程有限公司培养和输送了一大批优秀毕业生，他们中有的已经成长为公司技术骨干和岗位能手，为公司的发展奠定了坚实的基础。他表示今后将进一步探索与学校在人才培养、专业建设、科研项目等产学研合作的新途径。
衡阳市人民政府副市长刘正兴来校洽谈产学研用合作
4月13日上午，衡阳市人民政府副市长刘正兴一行来校洽谈产学研用合作。
校党委书记邹树梁介绍了学校的办学特色和优势学科，特别介绍了学校核科技产业园建设发展情况。他指出，学校将充分发挥学科特色优势，立足地方、服务地方，结合衡阳核工业产业特点，着眼国家核电产业技术需要，将学校的科技成果转化、孵化，为衡阳的产业升级、经济社会转型发展作出新的贡献。 
刘正兴介绍了新常态下，衡阳市推动全市工业加快发展，全力抓好科技产业园区建设相关工作。他指出，南华大学作为我省的一本高校、衡阳的名片，在衡阳的经济社会建设中发挥了重要作用。此次来校洽谈产学研用合作，就是希望进一步加强与学校的对接，加强学校与本地企业的合作，共建好南华大学核科技产业园，推动与学校的更深入合作。
双方就推进核科技产业园建设等事宜进行了深入的交流，并初步达成合作共识。
华中三省医学生齐聚我校赛临床技能
4月12日，由教育部医学教育临床教学研究中心、教育部临床医学专业实践教学指导分委员会主办，我校承办的第六届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛华中赛区竞赛在学校体育馆进行，来自河南、湖北、湖南的19所高等医学院校组队参与了角逐。
湖南省教育厅副厅长葛建中、湖南省卫计委巡视员黄顺玲，校党委书记邹树梁、校长文格波、副校长阳小华，裁判长、首都医科大学宣武医院副院长贾建国以及华中赛区19所参赛单位领导、老师和选手等参加了竞赛启动仪式。
赛后，华中科技大学代表队荣获大赛特等奖。湘南学院、中南大学、郑州大学、新乡医学院、武汉大学代表队荣获大赛一等奖。长沙医学院、吉首大学、湖北民族学院、三峡大学、河南大学代表队荣获大赛二等奖。湖北医学药学院、江汉大学、武汉科技大学、河南科技大学、长江大学、湖北文理学院、湖北科技学院代表队荣获大赛三等奖。南华大学代表队荣获大赛风采奖。
与会领导给获奖代表队和选手现场颁奖。荣获此次大赛特等奖、一等奖的高等医学院校代表队及我校代表队晋级参加即将在第三军医大学举行的第六届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛总决赛。
校党委书记邹树梁出席中国核能行业协会2015年年会
    4月22日，中国核能行业协会2015年年会暨第十一届中国国际核电工业展览会在北京召开。国家核安全局局长李干杰、国家能源局副局长刘琦、国家国防科工局党组成员王承文参加年会并讲话。
校党委书记邹树梁应邀出席年会，并参加展览会开幕式，学校军工处、核燃料循环装备与技术协同创新中心等部门人员陪同参加会议。
会上，中国核能行业协会理事长张华祝作协会工作报告。他指出，2015年将成为投入商业运行核电机组最多的一年，成为核电重启的关键之年。同时指出，铀资源、核燃料保障能力持续提升，为我国核电安全高效发展提供了重要支撑。
★校园短讯
学校获评2014年度湖南省中国特色社会主义理论体系研究中心优秀基地
       近日，湖南省委宣传部发布《2014年省中国特色社会主义理论体系研究中心基地工作督查通报》，我校获评2014年度湖南省中国特色社会主义理论体系研究中心优秀基地。此次评比仅6家单位获全省“优秀基地”荣誉称号。
我校获全省侨联系统2014年绩效评估优秀
2015年3月18日至19日，湖南省侨联七届二次全会在长沙召开。会议通报了全省侨联系统2014年绩效评估结果，我校侨联被评为优秀单位，位列获评优秀的三所高校之首。
南华学子在2015年美国（国际）大学生数学建模竞赛中获佳绩
[bookmark: _GoBack]4月9日,美国MCM官方网站揭晓了2015年美国（国际）大学生数学建模竞赛暨交叉学科数学建模竞赛(MCM/ICM)结果，我校在竞赛中有3支队获一等奖，5支队获二等奖，为我校组队参赛以来的历史最好成绩。
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