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★学校动态
中国核工业集团公司高可信计算重点学科实验室2015年度学术委员会在我校召开
7月19日上午，中国核工业集团公司高可信计算机重点学科实验室2015年度学术委员会在我校隆重召开，出席会议的领导和专家有我校党委书记邹树梁、副校长阳小华，湖北省计算机学会理事长、国务院特殊津贴专家金海，以及来自中国原子能科学研究院、中国核动力研究设计院、华中科技大学、国防科技大学、华东师范大学的各位专家。
开幕式上，邹树梁代表学校对远道而来的专家学者表示欢迎，对学术委员会年会的召开表示祝贺，对中核集团高可信计算机重点学科实验室寄予了厚望。之后，学术委员会主任金海教授致辞，对学校的信任表示感谢，结合学科发展趋势对中核集团高可信计算机重点学科实验室的建设提出了很好的建议。
会上，高可信计算重点学科实验室主任阳小华教授介绍实验室整体情况，阳小华教授从南华大学学校概况、办学规模、特色优势为接入点介绍重点学科实验室的历史沿革和研究内容。会议审核通过了“实验室章程”，“实验室学术委员会议工作章程”。最后，中国核动力研究设计院李庆做了“核电软件自主化”报告；中国原子能科学研究院赵守智做了“控件核动力简介”；华东师范大学高可信计算重点实验室刘静做了“可信软件”学术报告。
中国核工业集团公司2015年新员工入职集中培训第六训练营在学校开班
8月18日上午，中国核工业集团公司2015年新员工入职集中培训第六训练营在我校开班。中核集团地矿事业部220名新员工在我校开展为期8天的集中培训。
中国核工业集团公司人力资源部主任王安民，中国核工业集团公司地矿事业部党组副书记、纪检组长李雄飞，核工业管理干部学院党委书记戈晓海、院长于鉴夫，学校校长文格波、党委副书记罗成翼、正校级督导邹长城，核工业地矿事业部人力资源部副经理戴小波, 学校党政办、宣传部、继续教育学院等有关部门负责人以及中核集团相关单位与职能部门代表出席开班典礼。
文格波代表学校党委、行政和5万余名师生员工对中国核工业集团公司2015年新员工到校表示热烈欢迎，对启航训练营在学校顺利开班表示祝贺。文格波详细介绍了南华大学合校以来在学科建设、教育教学水平、人才培养质量、学校转型、美丽校园建设等方面取得的成绩。他希望培训生活能为新员工的职业生涯打下良好基础，并祝愿中国核工业集团公司2015年新员工入职集中培训取得圆满成功。
李雄飞介绍了地矿事业部的发展情况。王安民在讲话中充分肯定并高度评价了我校的办学水平和人才培养质量。并结合中国核工业集团公司基本情况，分析了核工业目前的发展态势、面临的机遇和挑战，对新员工提出希望和要求。
[bookmark: _GoBack]学校党委书记邹树梁率队赴东北三省相关高校学习调研
为了进一步拓宽学校改革发展建设思路，深化综合改革，科学编制好“十三五”发展规划，推进学校科学发展，7月上旬，学校党委书记邹树梁带队，副校长龚学余、刘升学、唐振平、总会计师陈国民等校领导和相关职能部门赴东北三省，分别对哈尔滨理工大学、哈尔滨工程大学、北华大学、吉林大学、沈阳航空航天大学、长春理工大学、东北大学进行了学习调研。
     我校此次到各高校调研，主要是学习借鉴各校好的办学理念、办学思路、办学经验、综合改革发展思路，以进一步拓宽学校改革发展思路，加快学校深化综合改革发展步伐，科学编制好学校的“十三五”发展规划。 并就全面深化学校综合改革；“十三五”教育事业发展规划的制定；组织机构设置与人事分配工作；本科教学改革、研究生培养模式改革、创新创业教育；产学研一体化与服务地方经济建设；基层党建与大学生思想政治教育工作等6个方面的问题与各校对口部门进行了深入交流。 
                 学校党委书记邹树梁率队到省内高校调研
7 月下旬，学校党委书记邹树梁率队，纪委书记熊哲琰、校长助理边绍谦等一行8人到吉首大学、湖南中医药大学、湖南医药学院、怀化学院调研。
此次赴省内高校调研，主要是学习借鉴各校好的办学经验、办学思路，以进一步拓宽学校改革发展思路，加快学校深化综合改革发展步伐，谋篇布局好学校“十三五”发展规划。同时就深化学校综合改革工作、党建与纪检监察工作、组织机构设置与人事分配制度改革、规划基建与后勤管理工作等与对口部门进行了交流。
校长文格波一行到涟源市古塘乡群山村调研帮扶工作
[bookmark: baidusnap5]8月25日，校长文格波、校党委副书记罗成翼、党委组织部部长兼统战部部长刘镇江、规划基建处处长刘泽华等一行五人来到学校帮扶工作点——涟源市古塘乡群山村调研帮扶工作。娄底市委组织部副部长欧文安，娄底市扶贫开发办副主任周云华，涟源市委常委、组织部长、统战部长朱桂良，涟源市政协副主席谭秋姣等参加调研或出席座谈会。
文格波一行实地察看了黑山羊养殖基地、金秋梨种植基地、群山村群山学校、村卫生所。
座谈会上，南华大学帮扶工作队队长、驻古塘乡群山村第一支部书记戴剑勇、古塘乡党委书记曾海和汇报了群山村的基本情况、帮扶工作规划及存在的困难。
文格波在讲话中指出，党中央高度重视扶贫帮困工作，南华大学党委、行政坚决按照中央和省委省政府关于农村脱贫开发工作部署，认认真真、扎扎实实、真情实意做好对口扶贫帮困工作，为让群山村民共享国家改革发展的成果贡献自己的力量。他表示，扶贫帮困工作，前提在于摸清实情，关键在于转变观念，重点在于加强村支两委班子建设。一定要立足增强内生驱动力、增强造血功能，这样才能避免脱贫后返贫，同时，要用好用足国家政策，统筹扶贫开发、产业发展、国家救助等多条路径，彻底改变贫困的面貌。南华大学一定在力所能及的范围内为群山村提供支持和帮助。
★校园短讯
我校学子首夺全国大学生田径锦标赛甲A组比赛金牌
在7月23日结束的第十五届全国大学生田径锦标赛男子10000m甲A组（高水平运动员）的比赛中，我校参赛选手刘健荣获得金牌。这是我校体育运动史参加甲A组（高水平运动员）队以来获得的第一枚金牌。
我校在第四届“中国软件杯”大学生软件设计大赛中获一等奖
近日，从南京传来喜讯，我校学子在第四届“中国软件杯”大学生软件设计大赛总决赛上，荣获全国一等奖2项、三等奖1项、优秀奖3项的好成绩，同时，学校荣获最佳学校组织奖、两名指导老师刘立、欧阳纯萍获得最佳指导老师称号。
我校学生在第五届全国高校采矿工程专业学生实践作品大赛中喜获佳绩
7月17-18日，由教育部高等学校矿业类学科教学指导委员会主办、辽宁工程技术大学承办的“第五届全国高等学校采矿工程专业学生实践作品大赛”在辽宁阜新召开。我校选送的参赛作品分别获得一等奖2项、二等奖2项、三等奖3项。
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