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★学校动态

衡阳市委副书记邓群策一行莅临学校指导工作
7月30日下午，衡阳市委副书记邓群策带领市相关部门负责人，来校实地察看雨母校区征地拆迁及工程项目建设情况、听取工作汇报，现场研究解决雨母校区目前面临的困难和问题。 
学校在红湘校区西苑办公楼二楼视频会议室召开现场办公会。校党委书记邹树梁、校长文格波、校党委副书记罗成翼、副校长刘升学、正校级督导李代华出席会议。相关职能部门负责人参加了会议。 
邹树梁感谢市委领导和相关单位领导长期以来关心支持学校的建设、改革和发展，尤其是新校区的建设。同时表示，学校一定加快雨母校区的建设，为衡阳市经济社会发展作出应有的贡献。 
文格波汇报学校的历史沿革、整体风貌、办学规模、办学层次、办学特色、发展战略和学校服务地方经济发展的特色优势。同时代表学校诚挚请求市委、市政府大力支持解决雨母校区建设过程中存在的一些困难和需要市委、市政府解决的问题。 
邓群策强调，市委、市政府领导高度重视衡阳市高校的发展和建设，学校雨母校区在建设和发展中面临的各种困难和问题，市委、市政府一定大力支持、帮助和解决，加大力度，加紧工作，加快进度，为学校创造美好的明天提供有力的保障。

学校举行2013年领导干部暑期培训班暨第五次中心组学习活动
2013年7月7日上午，学校2013年领导干部暑期培训班暨第五次中心组学习活动在图书馆学术报告厅开班。全体校领导，总会计师，校长助理以及副处级以上干部参加本次学习活动。正校级督导邹长城主持学习动员会。
校党委书记邹树梁对本次学习强调了三点意见：一是举办学习班是着力提高领导干部队伍的思想理论素质和办学治校能力的需要。二是要深入研究高水平大学办学规律和发展规律，强化作风和廉政教育，加强党性修养、作风修养、道德修养。三是发扬理论联系实际的学风，做到真学真懂真信真用，学以致用，以学促用。
根据安排，本期学习班为期4天，通过专家讲座、大会交流等形式集中学习党的十八大精神及党章有关内容、学习习近平总书记近期的重要讲话以及党风廉政建设、危机治理与媒体沟通、领导干部能力与素质提升、领导干部思想作风建设等方面内容。
学校召开2013年宣传思想文化工作会议
7月3日上午，学校在图书馆一楼学术报告厅召开2013年宣传思想文化工作会议。校党委书记邹树梁、校长文格波、校党委副书记罗成翼、正校级督导赵红出席会议。相关职能部门和教师代表参加会议。会议由文格波主持。大会对2012年宣传思想文化工作先进单位和个人进行了表彰。
罗成翼在讲话中充分肯定我校2012年宣传思想文化工作所取得的成绩，并对2013年工作进行了布置。他强调，要进一步提升宣传思想文化工作舆论引导水平，加强和改进舆情应对机制，不断增强校内外新闻宣传的效果。 

邹树梁指出，此次会议主要任务是贯彻落实上级宣传思想工作会议精神，同时提出三点意见：一是认清形势、提高认识，切实增强做好宣传思想文化工作的责任感和紧迫感；二是围绕中心、服务大局，把宣传思想文化工作推上新的水平；三是加强领导，精心组织，切实把宣传思想文化工作任务落到实处。
文格波总结宣传思想文化工作是学校的核心工作，宣传、思想、文化三个工作是有机的整体，不可分割。各有关部门要狠抓落实，认真贯彻本次会议精神，努力将会议精神落到实处。

学校召开2013年统战工作会议
7月12日上午，学校在西苑办公楼二楼视频会议室召开2013年统战工作会议。校党委书记邹树梁出席会议并发表讲话，会议由正校级督导邹长城主持。各二级单位党委（党总支）统战委员；人大代表、政协委员、各民主党派支部负责人及无党派代表、校侨联代表参加了会议。 
邹树梁指出，学校党委一直高度重视统一战线工作，坚持爱国统一战线十六字方针，民主党派和党外知识分子、归国侨眷在学校的改革、建设、发展中发挥了重要作用，为学校的科学发展作出了突出成绩。同时提出了三点希望：一是要加强学习，凝聚共识、汇聚力量；二是要加强自身建设，转变作风、提升能力；三是要增加正能量，围绕学校转型发展贡献力量。   
 党委组织部部长、统战部部长刘镇江作学校2013年统一战线工作报告，简要回顾了2012年学校统战工作取得的成绩，部署安排了2013年学校统战工作的主要任务。 
邹长城在总结讲话中强调：学校广大统战成员要认真领会邹树梁书记的讲话精神，贯彻落实学校党委的各项指示要求，凝聚共识、汇聚力量，不断开创学校统战工作新局面，为创建高水平大学作出新的贡献。 
湖南省首期全科医学骨干师资培训班在学校开班
受湖南省卫生厅委托，我校承办的湖南省首期全科医学骨干师资培训班 7月20日上午在学校图书馆学术报告厅隆重举行。湖南省卫生厅党组副书记、副厅长陈小春，学校党委书记邹树粱、校长文格波、副校长吴移谋、副校长姜志胜，省卫生厅科教处处长范珍贤、省教育厅高教处副处长杨承玖、衡阳市卫生局局长邹爱民出席会议。来自全省102名骨干教师和参加2013年全省医学科教工作推进会议的80多位代表参加会议。会议由邹树粱主持。 
 
   文格波致欢迎词，他表示学校将认真承办本期培训班，全力做好各项服务工作，为我省全科医生制度建设，为培养好骨干师资做出应有的贡献。
陈小春指出，举办本期培训班是落实国家全科医生制度、加强我省全科医生培训、加快形成以全科医生为主体的基层医疗卫生队伍的的重要举措。他希望参加培训班的全体学员不负重托，认真学习，努力成为合格的全科医生规范化培养教师。
2013年湖南省新发与再现传染病防控研究生暑期学校在我校开班
7月28日上午，2013年湖南省新发与再现传染病防控研究生暑期学校开学典礼在我校图书馆一楼学术报告厅举行。本次暑期学校由湖南省教育厅主办，我校承办，共有来自全国各地的研究生、青年教师120名，为期15天。

出席此次开学典礼的领导、专家有中国工程院院士徐建国，省人民政府学位委员会办公室主任余伟良，校党委书记邹树梁，校长文格波，副校长吴移谋、丁德馨、姜志胜，中国疾病预防控制中心传染病控制所结核病实验室主任万康林教授。开学典礼由文格波主持。

邹树梁致欢迎词，他介绍了学校的办学特色、学科建设和人才培养情况。同时指出：本次培训旨在搭建高层面、多层次的学术交流平台，发挥我校医学学科的优势，促进全国病原学人才的培养和交流。并希望学员们珍惜机会,争取在暑期学校能学有所获，为将来的学术合作与和创新型研究奠定基础。

最后，余伟良讲话，他对我校承办本次暑期学校的高度重视和精心准备表示衷心的感谢，对来到暑期学校讲学的专家学者们表示崇高的敬意。他指出：本期暑期学校由南华大学承办，充分发挥了南华大学医学教育优势，既拓展了研究生在新发和再发传染病防控领域的知识面，也促进研究生的交叉创新能力和实践能力的培养。他对学员们提出期望：一要树立精英意识；二要做各行各业的中坚力量；三要珍惜机会，勤奋学习。

★校园短讯

中国工程院副院长樊代明院士受聘为学校客座教授
7月7日下午，我国著名的消化病学专家，中国工程院院士、中国工程院副院长、国家教育部长江学者奖励计划特聘教授、国家973项目首席科学家樊代明院士受聘为学校客座教授。
学校在全国大学生田径锦标赛上喜获佳绩

我校选手在第13届全国大学生田径锦标赛上取得了4金、3银、4铜的优异成绩，名列全国奖牌榜第五名，创我校参加全国大学生田径锦标赛最好成绩和奖牌榜排名新高。
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